

国际乒联
总决赛张本智和战胜林高远
成为赛事最年轻
男单冠军

据新华社电 2018国际乒联世界巡回赛总决赛16日晚在韩国仁川上演重头戏。日本小将张本智和在男单决赛中以4:1战胜中国选手林高远,成为国际乒联总决赛历史上最年轻的男单冠军。

张本智和在本届比赛中先后击败德国、韩国和巴西选手闯入决赛,3场比赛只丢两局,显示了良好的状态。而作为本届总决赛男单4强中唯一一名中国队选手,林高远承受着一定的压力。国际乒联官网在赛前说,这场比赛对于林高远而言考

验的不是能力而是意志。

林高远赛后对自己在比赛中的发挥非常不满意。他说,第一局输球后在气势上被对手压制,最后三局的关键时刻在心态上出现一些变化。国际乒联官网说,15岁的张本智和赢下这场决赛后创造历史,成为国际乒联总决赛最年轻的男单冠军,这一纪录此前由中国运动员王皓保持。

输

国乒辉煌不再?

国羽重返巅峰?



林高远

短池
世锦赛

中国队收获3金5银5铜

据新华社电 2018年国际泳联短池世界锦标赛16日收官,中国队在压轴登场的女子4×100米混合泳接力比赛中摘得银牌,从而以3金5银5铜的成绩结束了本次短池世锦赛的征程。

女子4×100米混合泳接力,中国队派出了傅园慧、史婧琳、张雨霏和朱梦惠。比赛中,中国队从一开始就牢牢占据前三。张雨霏交棒后,美国队领先优势明显,而中国队也同样大幅领先意大利队,最终中国队摘得银牌,美国队和意大利获得冠军和季军。

男子200米仰泳决赛,俄罗斯选手雷洛夫获得冠军,徐嘉余排名第六。“第一次在国内比国际性大赛,之前对自己的期望非常高,以为自己肯定能在家乡表现出最好的自己。”赛后在本届赛事拿到1银1铜的徐嘉余总结说,虽然成绩不理想,也留有遗憾,但对于自己来说却是很好的经历,未来目标还是会放在奥运会上。

男子200米仰泳决赛,俄罗斯选手雷洛夫获得冠军,徐嘉余排名第六。“第一次在国内比国际性大赛,之前对自己的期望非常高,以为自己肯定能在家乡表现出最好的自己。”赛后在本届赛事拿到1银1铜的徐嘉余总结说,虽然成绩不理想,也留有遗憾,但对于自己来说却是很好的经历,未来目标还是会放在奥运会上。

C罗斩尤文意甲
5000球

昨日,尤文客场1:0战胜都灵,尤文图斯在客场击败了都灵获得了德比大战的胜利,C罗在比赛中打入唯一的一个点球,而这个进球也使得C罗在效力曼联、皇马以及尤文期间都在同城德比中有进球的经历。葡萄牙巨星成为本世纪第一位连续6个意甲客场进球的尤文图斯球员,这颗进球也是尤文在意甲历史上的第5000球。

加盟尤文图斯以来,C罗21场各项赛事12球7助攻,算上那不勒斯和曼联制造但没有被算作直接助攻的进球,基本上保持了场均造1球的效率。但C罗近期的状态是有波动的,在尤文图斯进球助攻一肩挑的C罗,本场没有送出威胁传球。

从9月底到11月底,C罗也是场均造1球左右,但那时震慑对手的统治力以及身体状态的鲜活程度明显超过最近。C罗如今面对的局面,也意味着他在斑马军团需要一个新的调整期。在连续征战之后,C罗不可避免地显

露了一些疲态。

尤文图斯主帅阿莱格里已经表示,C罗将会在接下来的三轮联赛中休息一场。C罗在今夏出人意料地离开了皇马加盟了尤文图斯,而为了签下C罗,尤文图斯拿出1亿欧元的转会费,并且给C罗开出了税后3000万欧元的薪水。而C罗在加盟尤文后也与球队无缝对接,在对战都灵的比赛前各项赛事打入11个进球,其中在意甲联赛中打入10球。

但是在上一轮对战国米的意甲以及周中的欧冠比赛中,C罗却遭遇了球场球荒,本轮对战都灵的德比大战,C罗能否结束球荒曾令人期待。最终C罗点球命中,斑马军团凭借这个进球击败都灵赢得胜利。这也是C罗本赛季在意甲打入的第11个进球,暂时追平皮特亚克的进球纪录,本年度的进球数也只比梅西少1球,成为意甲射手王。

同时这也是尤文图斯在意甲历史上的第5000个进球,而尤文图斯也成为意甲历史上第一支完成意甲5000球的球队。

截至目前,尤文图斯在意甲出场2864场,赢球1570次,平局781场,输球513次,净胜球2700个。 法晚

赢

世界羽联
总决赛完胜世界排名第一桃田
石宇奇获得
男单冠军

据新华社电 毫无惧意地对放网前、抓住每次机会毫不犹豫地全力扣杀……面对现世界排名第一、今年几乎独孤求败的日本名将桃田贤斗,中国队小将石宇奇16日在广州天河体育中心主场观众的加油声中取得一场完胜,获得2018世界羽联·世界巡回赛总决赛男子单打项目的冠军。

首局,石宇奇就展现出了出色的竞技状态,回放小球质量极高,数次果断进攻,让有强大防守能力的桃田贤斗也无计可施,他很快就以21:12赢下首局。

第二局,桃田贤斗调整了状态,而石宇奇仍然维持

着极高的竞技状态。面对桃田贤斗高质量网前球后的突击,石宇奇多次快速反应化解危机,还打出了让桃田贤斗鱼跃救球仍然鞭长莫及的斜线扣杀。这一局后半段,随着石宇奇的状态越打越好,而自己几次尝试进攻没有起到效果,桃田贤斗的心理出现波动,出现多次无谓失误。最终,石宇奇以21:11拿下第二局,面对世界第一取得一场完胜。

在之前的比赛中,桃田贤斗几乎没有给对手丝毫机会,状态不可谓不好。而本场比赛,面对拥有当今最强网前技术和防守能力的桃田,石宇奇在网前球处理上丝毫没有害怕,而是多次勇敢地选择回放网前。

石宇奇

